THBSREXBICE S EBHBEOETRRICOVNT (F=15 LERR24FEELLE) Ox%T7 OZMid AXEH _ASEEHAMH
o| Z% | mes | ms | sew T il W
[33H23~ |EEsEites |EHEZ |RUEA|KEERENESE O |BE BiEI323EE. BHII5EED b EMES BT
34 HEZES BBt S —EEREEFE S H5—HA 28 O [BEEN o EENABEBEEMER
| 35| B NREBEES O [5Eh oElmERVREEELEMERICREL
36 B BOT CHBENNEEE O |23 Em o BEEMICREEE
[37H24 |memEmEius EBEE B) 2 |[ERERENEEZ 0 |[EERaRnEL
38| BEEE2 #E | HEBEBIDERERASRELEE O |HERLEt s —h ot
39] B AR AL R E AR [EE M oh s R B O [hrRBEOMBHEREL L TSR
| 40| BRSNS REE AR BT AN R EREE 0 |[BEELL. REEZ BT
[ 41] EEFE BIEY AT LEESE BOFRE) O [5FEdIc. BFERERERESHICEETE
42| HEEES 5 1A BUE R O [25F4AN > AEHEEABEEYENEEEE
43| HENX RS O |MEEABEXILAK—VELANEEEE
| 44] BETAEERADE A
| 45| 12 4ROk B BB ol |[BEREBANEEE O |BEERCHOENHEN—KILEZHTE
m 3 15 A 56 FEBEHBEEEEE O [BEMREBO—TILE
| 47] BEGIS |AXER |(BL |BEGDEANSEE o
48] 12 HhoK E BB BETLEE VL —(552Y S AR ©
| 49| HEZAS BYXE o
50| AR AL #e  |BEmALZAELtLE— © |Kast#He
[51] mEMSAEAEL LY 8 — O [BETRAREIHE
52| HEZBS mEmEE TS — O [XIE2EIHE. BLEEPRARETHER
53] BEE A ——kMt s — O |[BEmTRAARECHE
|54 @ ERMEE MEEE HRI A ERARE G L AERETESH) O [BzEBARICEN
| 55| FEFE B BBEN—FE=—R=0 (5bLR+5HH) A
|56 ALEEEE s — O [26F4Ar oHAAGAOEMICHT EHBRHEEHRE
57, walFe SREELLEA O [~ HIZA T THES
58] FEDON oD EEN (S5 b EAKE A
59| BHAFE AFREKRBRER O |bEEroEBE AN EELTE
60| ATRIEERBRBRR [
[ 61] AT EAmHEELRER 2 — O |[mEMEL LTEN
WalrFs WEE B |RHAE A LADE-EEFERAESH W3 OB S A
62 FE Y ©
L B L
63| HEZA2 EETEEEREEREL L2 — O |EBERBEEMLA
| 64] BHKERS |[BBE |EL |[SnEEZZEDe o
65 HEZAS RUYHET T FETRESERYS o
[ 66| HEZAS |EBFE BLf |[muykEtEEEFLEER LR R AR CLH O |Gl xB. CrERYRERIF.5FEEL > CROBEREL
| 67|H24~ | 750 /N THEBESEEYE O [245F Eh & ERRER 12 & BRI
68| BEELE EREA e EXEt Y —CEEEES O |4ZEEs o BRENI-REEE
69 H#EZAS 1$§f§§%&ﬁ;§@$%(fﬁEj’—)b-/J\E*Eﬁ’A-’nﬁ%-ﬂﬂ%-ﬁﬁ?l—iﬁ o [BEABL BNRARLEENOEABET KB HRAEEEE
| =] =i
70| BT B RKM HEE=4—HEQOEA O [4F108, L ERABTHEEA
1 71] FBESLENAMEAEZIEOME O |[EMEHEL.BE1A LIBRER
72 i K 2 BE D A 0 O [MEEICHREEBHBERN R SBRLIERAETE
73] Bl G ERREEFROER O [MEE=4—$lECHELVTRITE
74 HRMNE AT ABE~OLEEDEA O 2548, MEKEEREDOOTRABAERT
| 75| EBHBEERBEND/ST Yy 04 S HEEA O |[BEEnZEEs<hHETE
76 Mg ETICSMLPT VNBESC Y o [AEBANSMADRS VT« FIHESMHERA. AHAREAS
L = szt B st
77, R REBRMRETHASNEDLE © 245128 & EBM I LIS = 6 BIEBA
78] R EBREREBBRRAT LOBE O |[EIcs2BEBBEENRBRL AT LERTHNIZER
79 TERER REREOES-/ 9NIEEERLEPFIFAOEA o z;;gzg@s&%%c:mH,Fﬁ%oé;ﬂ%ﬁﬁ%a}ﬁr:r:;*au%-tmﬁsmﬁ
JE
(8025 | m# EHFE EL | PANALRRESRERUTHBRYEELES O [BEEMNOHICLIEAE~DEELEEEL
[ 81] B B | RBABEE O [25FEN o EBEFTEA 1TEICREL
82| B HRKE S HE (MBS EEREEE BMKS) A
83| WalFe ERMER BRTSHEEN Y 54— A
| 84] T E ot |[RERENEEE O [HEHEOmENRBRIZO LT, BWEIAOEFETESR
| 85| HEFE BEDIERIAEE O |Hlcs 2 RERAEHE M
| 86| BBy AR |[ELE  |EEmIVRALELE— A
87 BEEE2 i%ﬁl;ﬁ/\ilhb’] UI—SavEB\RLRAF—B) HOBRR—F | o Faéi%zim—%mml:’)b\‘c,mfﬁmﬁEWJ%‘GE%;‘ 5 —XvED
| e T
88| BEELE #e | ANEEE-SEEEE-— ARGEE—ABEEE O [5#F4AN L aEEHAEL. FREREEHE
89| 12 4ROk E BB EREE ERme o TR HE PEEERE RAmSR A
[ 90| e Bt |[EEHCY O [25F3AEhECRELADELRURIETEEE CEEREEER
[91] BEFE H2HLOY A O |EEh - REENOBELE HEDEREEORRTE
92| EBERREMLER(Fy k- Ey 1) O [BEEd - BBEEAOBELEHENEEREORRTE
93 BHKES BB |EE |[EISAFy/BELEBAEmHS ©
[ 94]H25~ [ =28 %= KA WS YEHERIES SBAMRIBLHOBA O |[HsEEd IcHESATE
95 BEELY EHEEX EMERAWUREEEEEESE (N AN C YT AMBE. AR A | O [BEIANCHAMEBOIEEHRAD . RELICET
oglH26~ |BARKES |23t &:;?jﬁftz BETHAEESER EH - TRR FTAS THHFARLEESHR) o |SEIAEME TREREDHR
o7H27  |REEn® |#ME Bt |EEREt oS- BEEBAGES © [H25EE A b Bt (— B &M )

29

23

23 22

24

Bt

=
-

d_l_‘\j‘ﬂ ﬂllll»

R ERN I

SN —TH3
BEEDF O H|IY

S

24

)

(

34

w & 2
B4

pm
HERBREER
SRR

& — (£
TeL0235-64-3941
¥+090-8929-4221

HPIXTERE mnksh—

EBRERTADE,

RIIREBIZHAUNES
BELLLTWEYT, B
BEfmEICERT S
(H20O0MHEE)
48 11N 23,800M
38 46\ 48, 750M

23
31

12 43



wie 4 013 smm
AT EANEE

PRANE
- NAREETERES

28 — 28

s H -
% 15 28
- [l
o
(TR - S v .
L S
38 11§ E
-~ T i
JRECTSTEIEN /- R \ 13
: T - TR iri
z‘l i :1§ HD --I- 'TI §
AT 4y 2 — i
v
NO (GEED) (GEED) ( ) (GEED) C D
1,141 11
2
3 11
5 1,141
8 1,141
11
v
1 L=760m
3 L=500m
4 L=300n A=1,050
5 L=170n A=595
7 L=150m A=450
8 L=200m A=500
9 L=30m
10 L=50m
11 L=84n
14 A=4.5ha
15 L=210n A=l 320
19
[1] | I I l l |
[ 3] | I I I V=44 V=7,790 I |




	m2013042101
	m2013042102

